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Tel +43 (0)50202 0

In dem Infoblatt beschreiben wir die wesentlichen Fragen zur Dienstleistung „Kredite“. Wir erklären Ihnen die wichtigsten 
Eigenschaften und Funktionsweisen unserer Dienstleistung.

Wenn es rechtlich notwendig ist, verwenden wir vereinzelt bestimmte, gesetzlich vorgesehene Fachbegriffe. Wir erklären dann die 
Begriffe.

Das Infoblatt ist eine reine Information. Rechtlich gilt, was in dem Vertrag steht, den Sie mit der Anadi Bank schließen.

1. WAS IST EIN KREDIT?
Ein Kredit ist ein Vertrag, mit dem Ihnen ein Kreditgeber Geld leiht. Durch den Vertrag verpflichten Sie sich, das geliehene Geld zu 
einem späteren Zeitpunkt zurückzuzahlen. 

2. WOZU SCHLIESST MAN EINEN KREDITVERTRAG AB?
Einen Kreditvertrag schließt man ab, weil man vorübergehend mehr Geld benötigt, als man gerade hat. Der Kreditgeber ist in dem 
Fall die Anadi Bank. 

Für Verbraucher bietet die Anadi Bank die Möglichkeit Konsumkredite online und über Partner abzuschließen. 

3. WAS SIND ZINSEN? 
Sie müssen der Anadi Bank für das Ausborgen des Geldes Zinsen zahlen. Die Zinsen des Kredites werden immer vom offenen 
Kreditbetrag berechnet und sind zusätzlich zum Kreditbetrag zurückzahlen. Sie müssen der Bank also mehr Geld zurückzahlen, als 
Sie von ihr bekommen haben. 

Es gibt zwei Möglichkeiten, wie sich die Zinsen Ihres Kredites Konsumkredites berechnen:

• Fixzinssatz:
Beim Fixzinssatz bleibt die Höhe der Zinsen und der Raten für die gesamte Laufzeit des Kredits gleich. 

• Variabler Zinssatz:
Ein variabler Zinssatz kann sich im Lauf der Zeit ändern. Sie vereinbaren dabei mit Ihrer Bank, dass der Zinssatz Ihres Kredites 
von einem veröffentlichten Vergleichszinssatz abhängt. Je nachdem wie sich dieser Vergleichszinssatz ändert, ändert sich der 
Zinssatz des Kredits. Und dementsprechend steigt oder sinkt auch die Höhe der Rückzahlungen. 

4. WELCHE KOSTEN FALLEN SONST NOCH AN?
Zusätzlich zu den Zinsen können noch weitere Kosten anfallen wie zum Beispiel die Kontoführungsgebühr.  Wenn Kosten anfallen 
vereinbaren wir diese mit Ihnen im Kreditvertrag.  
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5. WIE ZAHLEN SIE DEN KREDIT ZURÜCK?
Die Rückzahlung eines Kredits erfolgt entsprechend den Bedingungen, die im Kreditvertrag festgelegt sind. Beim Anadi Konsumkredit 
erfolgt die Rückzahlung mittels monatlicher Zahlungen. 

6. KÖNNEN SIE DEN KREDIT VORZEITIG ZURÜCKZAHLEN?
Sie haben das Recht, den Kredit früher zurückzuzahlen als im Vertrag festgelegt ist. Beim Anadi Konsumkredit fallen keine Kosten für 
die vorzeitige Kreditrückzahlung an.

7. HABEN SIE EIN RÜCKTRITTSRECHT?
Sie haben in bestimmten Fällen die Möglichkeit, vom bereits geschlossenen Kreditvertrag zurücktreten. Der Kreditvertrag ist damit 
hinfällig. Sie müssen das von der Bank ausbezahlte Geld dann innerhalb von 14 Tagen an die Bank zurückzahlen.

8. WANN BEKOMMEN SIE EINEN KREDIT?
Bei der Anadi Bank haben Sie die Möglichkeit Ihren Konsumkredit  Online oder über einen unsere Partner zu beantragen. 
Dazu müssen Sie uns bestimmte Dokumente und Informationen zur Verfügung stellen. Wir brauchen die Dokumente, um die 
Kreditwürdigkeit prüfen. Die Bank darf den Kredit nur vergeben, wenn Sie sich die Rückzahlungen leisten können. Das müssen wir   
vor der Kreditvergabe prüfen.

9. WAS PASSIERT, WENN SIE KREDITRATEN NICHT ZURÜCKZAHLEN?
Zahlen Sie einzelne Kreditraten nicht zurück, bekommen Sie von der Bank die Aufforderung die nicht gezahlten Kreditraten 
einzuzahlen. Sie bekommen also Mahnungen. Wenn Sie die offenen Kreditraten trotzdem nicht zahlen, wird die Bank den Kredit 
kündigen und die ganze Kreditsumme fällig stellen. 

10. KANN ICH MICH ABSICHERN, FÜR DEN FALL, DASS ICH DIE KREDITRATE 
NICHT ZAHLEN KANN ODER ICH VERSTERBE?
Ja, bei Abschluss Ihres Kreditvertrages können Sie entscheiden, ob Sie sich für den Fall des Todesfalles, der Arbeitslosigkeit oder 
der Arbeitsunfähigkeit zusätzlich absichern wollen. Sie können zwischen den Paketen „Basis-Schutz“ (Todesfall), „Erweiterter 
Schutz“ (Todesfall und Arbeitslosigkeit) oder dem „Komplettschutz“ (Todesfall, Arbeitslosigkeit und Arbeitsunfähigkeit) wählen. Im 
Falle des Todes wird der offene Kreditbetrag damit beglichen. Im Falle von Arbeitslosigkeit und Arbeitsunfähigkeit erhalten Sie für 
die definierte Dauer eine monatliche Zahlung in Höhe der Rate. Die Prämie für die Versicherung hängt vom gewählten Paket, der 
gewählten Laufzeit und der Kredithöhe ab. Sie ist eine einmalige Zahlung, die mit dem Kreditbetrag mitfinanziert wird.
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